



周讯电子版



台儿庄新闻网

台儿庄尧秦汉海国际旅游度假区项目概念规划方案汇报会召开

本报讯 3月25日,台儿庄尧秦汉海国际旅游度假区项目概念规划方案汇报会召开。新加坡尧秦汉海文旅集团总裁张辉汉,区委书记彭照辉,区委副书记、区长刘晓璐,区委常委、副区长孙作伟参加会议。

会上,新加坡尧秦汉海文旅集团及设计团队对项目设计方案、规划布局等相关情况进行了详细介绍,与会人员就进一步完善项目规划设计、加快推进项目建设等方面提出意见建议。

彭照辉对新加坡尧秦汉海文旅集团一行来我区考察表示欢迎。他强调,尧秦汉海国际旅游度假区项目对提升我区文旅消费品质、推动现代服务业提档升级意义重大,要进一步细化设计方案,加强沟通对接,努力实现双方互利共赢、共同发展。要立足台儿庄实际,着眼未来长远发展,挖掘本地文化底蕴、区位优势等因素,做好与台儿庄古城结合文章,实现项目建设与周边环境、产业业态有机融合。要合理优化景区空

间布局,做好复合利用,聚力打造高品质精品项目,进一步提升我区文旅产业竞争力和影响力。

张辉汉简要介绍了集团情况及合作项目情况。他表示,台儿庄区文旅产业发展基础良好,旅游市场开发潜力巨大。下一步将加强交流对接,拓宽业务领域,为推动当地旅游业高质量发展贡献力量。

(记者 郑宪 隋裕育)

市领导来我区调研供销社综合改革工作

本报讯 3月22日,市人大常委会副主任韩惊涛来我区调研供销社综合改革工作。市人大常委会主任迟本用,市人大常委会副主任王晓丽,副区长李冬光陪同调研。

调研组先后到马兰屯供销社和区供销社社入股的邱庄腾宇农业科技发展有限公司调研商贸流通体系建设和为农服务中心体系建设工作,对区供销社在深入推进供销社综合改革工作中所做的工作给予充分肯定。

韩惊涛要求,供销社要在商贸流通服务体系建设和为农服务方面充分发挥供销社服务“三农”主渠道作用,继续高标准、高效能推进供销社综合改革,切实践行为农服务宗旨,走好高质量发展之路。

(记者 王苗苗)

我区组织收听收看全省乡村医疗卫生体系高质量健康发展工作会议

本报讯 3月27日,全省乡村医疗卫生体系高质量健康发展工作会议召开。区委副书记、区长刘晓璐在我区分会场收听收看会议实况。

会议指出,习近平总书记高度重视乡村医疗卫生体系建设,作出一系列重要指示,为我们推动乡村医疗卫生体系高质量健康发展,指明了努力方向、提供了根本遵循。要深入学习领会、坚定贯彻落实,学习借鉴浙江“千万工程”经验,站在推动乡村振兴齐鲁样板提档升级的战略高度,突出群众需求导向,因地制宜,扎实推动乡村医疗卫生服务能力提质增效,健全完善乡村医疗卫生体

系,让广大农民群众能够就近获得更加公平可及、系统连续的医疗卫生服务。

会议强调,乡村医疗卫生体系高质量健康发展,是一项受益面很广的普惠性民生工程,是打基础利长远的民心工程。要着力抓好乡村医疗卫生机构建设提档升级,扎实开展“千家卫生院 万家卫生室”大提升行动,增强乡镇卫生院服务辐射能力,因地制宜推进村卫生室建设,完善设施设备,切实保障基本医疗卫生服务供给。要着力加强乡村医生队伍建设,开展乡村医生综合能力全覆盖培训三年行动,强化政策保障,改善工作环境,拓宽发展空间,让乡村医生队伍更稳定、扎

根基更安心。要着力提升诊疗服务管理水平,加强精细化管理,规范诊疗行为,加快推进信息化建设。要着力推动优质医疗资源扩容下沉,加快紧密型县域医共体建设,开展好“万名医护进乡村”活动,健全以县带乡、以乡带村帮扶机制,提升基层医疗服务能力。要坚持实事求是、因地制宜,尽力而为、量力而行,稳扎稳打、踏踏实实推进乡村医疗卫生体系建设,真正把造福群众的事情做实做好。

(记者 贾方婧 郭臣)

我区组织收听收看全省、全市城镇燃气管道设施安全专项治理部署会议

本报讯 3月27日,全省、全市城镇燃气管道设施安全专项治理部署会议召开。区委副书记、区长刘晓璐,区委常委、副区长孙作伟在我区分会场收听收看会议实况。

在集中收看全省、全市视频会议后,我区接续召开会议,贯彻落实会议精神,安排部署相关工作。

刘晓璐指出,燃气领域安全至关重要,要立即响应,迅速开展燃气安全专项治理工作,紧盯燃气管道、燃气厂站设施、用户端安全等高风险部位和薄弱环节,通过落实管控

措施、实施更新改造等方式,推进集中整治、实现应改尽改;要聚焦当前工作重点,强化源头治理,全面推进燃气用户端安全管理;各镇街要严格落实属地管理责任,确保2024年年底全面完成辖区内瓶装液化气居民用户橡胶软管更换工作。

刘晓璐强调,要积极推进餐饮场所“瓶改管”,有关部门要按照分工各自抓好落实,企业要切实展现担当,助力“瓶改管”工作加快推进;要持续加强“瓶装液化石油气”规范化管理工作,各有关成员单位要严格按照职

责分工抓好落实,确保6月20日前“黑气瓶、黑气贩、黑窝点”实现全面动态清零;要持续推进智慧燃气系统建设,指导燃气经营企业在2024年底前完成企业端监管系统建设,实现全省联网、一体运行;要坚决扛牢燃气领域整治责任,坚决整治燃气领域特别是燃气管道存在的突出问题,确保全区燃气领域安全生产稳定向好。

(记者 贾方婧 郭臣)

台儿庄区悠铠关爱协会到马兰屯镇敬老院走访慰问



为弘扬中华民族尊老、敬老、助老的传统美德,营造良好的社会氛围,3月27日,台儿庄区悠铠关爱协会一行到马兰屯镇敬老院为老人们送去爱心物资,让老人感受到社会的爱心关怀和温暖。

我区举办基层党建业务“大比武”知识竞赛活动

本报讯 为进一步提升基层党组织标准化规范化建设水平,营造“比学赶超”浓厚氛围,打造高素质专业化党务干部队伍。3月26-27日,全区基层党建业务“大比武”知识竞赛活动成功举办。区委常委、组织部部长夏香出席活动并致辞。

此次大比武活动分为初赛和决赛两个阶段。竞赛采取现场答题模式,分为“锋芒初现”个人必答、“各显其长”团队协作、“风云际会”逆风翻盘三个环节,比赛现场气氛热烈,参赛队员默契配合、奋勇争先,经过激烈的角逐,区委区直机关工委代表队获得一等奖。

通过开展党建业务“大比武”活动,充分激发了党务工作者学习工作的积极性和主动性,切实提升了政治理论素养、党建业务水平和履职尽责能力。下一步,我区将以此次活动为契机,继续夯实党建工作基础,踔厉奋发、勇毅前行、攻坚克难,推动我区基层党建工作再上新台阶。

(记者 提俊德)

我区启动瓶装液化石油气统一配送服务

本报讯 近日,邱庄恒泰液化气站联合枣庄城联燃气配送公司举办瓶装液化石油气统一配送服务启动仪式。

标志我区瓶装液化石油气末端配送服务的安全性和规范性得到进一步提升,构建了有序、安全、高效、畅通的瓶装液化石油气“最后一公里”配送体系。

瓶装液化石油气配送服务按照“统一培训上岗、统一人员管理、统一标志标识、统一着装车辆、统一服务规范”(简称“五统一”)原则,对统一配送服务的人员、钢瓶、车辆实行全过程信息化追溯管理并实时上传至企业智慧监管平台,让广大居民用上安全气、放心气,为瓶装液化石油气行业监管再上“安全阀”。

(记者 李青)